

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.

Ветеранам – забота, фальсификаторам – отпор

При активном участии общественности, федеральных и региональных властей в России начался активный этап подготовки к 75-летию Великой Победы над фашизмом

Леонид ПОЗДЕЕВ, Михаил ЛЕЖНИН

В Санкт-Петербурге 18 января Президент России Владимир Путин принял участие в праздновании 77-й годовщины со дня прорыва блокады Ленинграда...



На встречу с Владимиром Путиным были приглашены петербуржцы – ветераны войны и жители блокадного Ленинграда

Медаль и 75 тысяч – каждому

В Северной столице Владимир Путин возложил цветы к мемориалу «Рубежный камень» на военно-историческом комплексе «Невский пятачок»...

ПАМЯТЬ НЕТЛЕННА

В нашем регионе создан реестр памятников, в котором отмечены объекты, нуждающиеся в восстановлении, реставрации и ремонте.

К 75-летию Победы в Екатеринбурге запланировано также открытие нового музея, посвящённого легендарному диктору «Совинформбюро» Юрию Левитану...

Помогать не только деньгами

Президент напомнил, что по всей стране пройдёт большое количество разных мероприятий, посвящённых юбилею.

тысяч рублей, а тем, кто трудился в тылу — по 50 тысяч. Это ОНФ в рамках акции «Прямая линия».

назвал эту инициативу «супер отличной», поскольку она осуществляется с использованием современных технологий.

А «поганые рты» — заткнуть!

На встрече в Санкт-Петербурге зашла речь и о других интернет-сайтах.

ОСТАТЬСЯ ПРИ ДЕНЬГАХ

Как не прогореть на кэшбэках

Юлия ШАМРО

«Облгазета» начинает публиковать серию материалов, в которых будет доступно рассказывать о том, как приумножить средства и принимать финансовые решения.

но этот принцип работает не всегда. Чтобы не прогадать, нужно проанализировать свои ежемесячные траты и внимательно изучить условия банка.

Как правило, банк, предоставляющий кэшбэк, устанавливает правила, на которых он готов вернуть часть потраченных денег.

Обычно держатели банковских карт с кэшбэком могут рассчитывать на 1 процент возврата со всех покупок — сейчас такой размер выплат является определённым стандартом на российском рынке.

В первом случае банк просто возвращает деньги на карту. Во втором — конвертирует кэшбэк в бонусные единицы, на которые можно, например, оплатить товар у партнёров организации.

Если наша читательница решит приобрести что-то конкретное, то могут быть выгодны и баллы, но нужно убедиться, что у компаний, с которыми сотрудничает банк, есть интересные предложения.

Об этом шла речь на состоявшемся на прошлой неделе рабочем совещании комитета по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма.

Как уже писала «Облгазета» (oblgazeta.ru/ekonomics/99729/), в конце прошлого года вступили в силу поправки в Жилищный кодекс РФ, которые запрещают оказывать гостиничные услуги в жилых помещениях.

Очевидно, что при подключённом кэшбэке рассчитывать картой выгоднее, чем наличностью. Но помните, что отказ от ненужных покупок будет выгоднее, чем кэшбэк, пусть даже и большой.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.



Считается, что сдача койко-мест в хостелах и квартир посуточно — сфера деятельности исключительно малого бизнеса

Квартиры посуточно исчезнут?

Лариса СОНИНА

Екатеринбургская Ассоциация малых гостиниц и хостелов видит угрозу гостиничному бизнесу в случае принятия предложенных поправок в федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации».

Об этом шла речь на состоявшемся на прошлой неделе рабочем совещании комитета по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма.

Как уже писала «Облгазета» (oblgazeta.ru/ekonomics/99729/), в конце прошлого года вступили в силу поправки в Жилищный кодекс РФ, которые запрещают оказывать гостиничные услуги в жилых помещениях.

В ТЕМУ

В Свердловской области также с особым вниманием подошли к подготовке празднования 75-летия Победы. На прошедшем 16 января заседании регионального правительства губернатор Евгений Куйвашев поставил ряд задач.

Юбилейными медалями на Среднем Урале будут награждены 30 333 человека, в том числе 455 фронтовиков, более 28 тысяч труженников тыла, 296 жителей блокадного Ленинграда.

Кстати, 20 января Евгений Куйвашев уже вручил первую юбилейную медаль почётному гражданину Свердловской области и Екатеринбурга, почётному начальнику госпиталя ветеранов войн.

Из областного бюджета ко Дню Победы ветераны Великой Отечественной войны получат праздничные выплаты в пять тысяч рублей.

Президент назвал чрезвычайно важную работу Общероссийского банка данных «Мемориал», на совместных с Минобороны РФ интернет-сайтах «Память народа», «Подвиг народа», «Бессмертный полк».

Владимир Путин напомнил о принятом им решении создать центр архивных документов, кино- и фотоматериалов, чтобы, как он выразился, «заткнуть рот тем, кто пытается переписать историю».

Руководитель Ассоциации малых гостиниц и хостелов Лариса Сонина заявила, что при внесении поправок пострададут те предприниматели, которые ведут свой бизнес добросовестно.

В ТО ЖЕ ВРЕМЯ

Поскольку мы брали комментарий у Владимира Окунькова через несколько часов после того, как произошла трагедия в пермском хостеле, расположенном в цокольном этаже, где из-за прорыва трубы с кипятком погибло пять человек.

КСТАТИ

Депутаты Заксобора отметили, что подготовленный сейчас пакет поправок в федеральный закон об основах туристской деятельности не направлен на ущемление прав представителей малого бизнеса.

Представители екатеринбургской Ассоциации малых гостиниц и хостелов увидели в этом угрозу для развития рынка посуточной аренды квартир.

Руководитель ассоциации Владимир Окуньков так прокомментировал обращение в Заксобор:

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

УКАЗ Губернатора Свердловской области. Текст указа о награждении Клейна Н.В. знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» I степени.

ДОКУМЕНТЫ

- Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Указ Губернатора Свердловской области от 13.01.2020 № 1-УГ «О присуждении премий Губернатора Свердловской области для молодых ученых за 2019 год».

17 января на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказы Министерства образования и молодежной политики Свердловской области

- от 30.12.2019 № 599-Д «Об утверждении Устава государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Камышловский гуманитарно-технологический техникум» (номер опубликования 24375);
- от 09.01.2020 № 1-Д «Об утверждении Устава государственного автономного профессионального образовательного учреждения Свердловской области «Свердловский областной педагогический колледж» (номер опубликования 24376);

Приказ Министерства культуры Свердловской области от 13.01.2020 № 3 «О внесении изменений в приказ Министерства культуры Свердловской области от 22.07.2019 № 305 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление информации о фактах и местах выявления представителей, финансируемых из государственных бюджетов, в сфере культуры, искусства и филармоний, киносеансов, а также данных мероприятий» (номер опубликования 24393).

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

